MCQV3 %75 V

ISO 15552 1£AE R [BRE] ( BREEAREY ) mindman

ik
m A
PRAEMEE > FRElAE - (G SEARTRG -
m ErnE o A
SIBFLER RS SME - FRE LR > 5 B -
il o
 EBSR T
Rl SR B - SRR - (LR .
m {RIEE
BTSRRI RS RS SR -

Eiclak 0] 72 SRR

S N

u 1SO 15552 fEHERI%
BBV 1SO 15552 BRI » A% MR F AR -
PEZ IS ES
SHEERRIEEASLE  (E PR -

HEITRE R Hiks
SELAEE {712 (mm) AITIE (mm) bidl McCQVv3
232,40 50,75,100,125,150,175, 1800 SUELPYEE (mm) 32,40 50,63 | 80,100
250,63 200,250,300,350,400, 2000 R o=y
280100 450,500,600,700,800 2500 PR Ty
* JEAEHEA TR R AR  FRAEIBEAE - i & 7 1.5 MPa
JEIERE -5~+60°C ( i )
588 R S 50~500 mm/sec
. = N {HEES RCA ( Hit&iE2 8-8 H)
= = o
SREL /R THREE R Hvi | Hv2 [ Hvs

MCQV3—11—63—100M—S—T

T REIPYE TR MG
EEE
1EE A 1RimTFE 8 - TR Y
- s: EEEE
foag | aee 0
B
1(1 BT
e T S FIRREE (M) » $07 TAITB FRE ST
2 1 :%: %ﬁ@@]yl‘ﬂ: * ﬁT%‘s N (E%ﬁli N §§§f§*§tﬂf“2 ’ kg’bﬂ%”(ﬁ% °
ERGEE TR T
2\7| = | Gamn aai

* RIARRUSRINRT 2 07 H »
* Re ~ NPTHRUFARE  FEEHHAL -

AW mindman



MCQV3 BeekTIHRCE

N = .
ISO 15552 12 R [ERE] ( BBEE4EHY ) mindman
W ic- & B20A / ETHE(CaR
[as
LB cDB CDB2
FBE | e 2 ) e gaz = Ca (59l CB+ i ) ( 538 CB+ 558
ﬂﬂ:{:/—\‘-—% )
| 4 Cimi R o[ I
232 LB-Q2-32 CA-Q2-32 CA2-Q2-32 CB-Q2-32 CB2-Q2-32 CDB-Q2-32 CDB2-Q2-32
240 LB-Q2-40 CA-Q2-40 CA2-Q2-40 CB-Q2-40 CB2-Q2-40 CDB-Q2-40 CDB2-Q2-40
250 LB-Q2-50 CA-Q2-50 CA2-Q2-50 CB-Q2-50 CB2-Q2-50 CDB-Q2-50 CDB2-Q2-50
263 LB-Q2-63 CA-Q2-63 CA2-Q2-63 CB-Q2-63 CB2-Q2-63 CDB-Q2-63 CDB2-Q2-63
280 LB-Q2-80 CA-Q2-80 CA2-Q2-80 CB-Q2-80 CB2-Q2-80 CDB-Q2-80 CDB2-Q2-80
2100 LB-Q2-100 CA-Q2-100 CA2-Q2-100 CB-Q2-100 CB2-Q2-100 | CDB-Q2-100 | CDB2-Q2-100
Fof: FRRTIRIE
Rk FAC FBC FAC2 FBC2 NUT
%Hﬂ:—‘\%ﬂ
232 FAC-Q2-32 FAC2-Q2-32 NUT-M10x1.25x5Hx17B
240 FAC-Q2-40 FAC2-Q2-40 NUT-M12x1.25x6Hx19B
250 FAC-Q2-50 FAC2-Q2-50
263 FAC-Q2-63 FAC2-Q2-63 NUT-M16x1.5x8Hx248
280 FAC-Q2-80 FAC2-Q2-80
2100 FAC-Q2-100 FAC2-Q2-100 NUT-M20x1.5x10Hx308
o A FTIFEBGHT B R (AEEEITHET) F2UE
Rt TA B TC DS Y I YS
T i SR "
: ({72455 1000mm) (Y+ IR )
TR
= N N i O Ol (T pe= (I pe= ([T
232 TC-Q2-32 SDS-Q2-32 Y-Q2-32 1-Q2-32 YS-Q2-32
240 TC-Q2-40 SDS-Q2-40 Y-Q2-40 1-Q2-40 YS-Q2-40
250 TC-Q2-50 SDS-Q2-50
— TC0.63 DS.02.63 Y-Q2-50 1-Q2-50 YS-Q2-50
280 TC-Q2-80 SDS-Q2-80
2100 TC-Q2-100 SDS-Q2-100 e ey LS e
W S / FTHECHR
s YS HE V&I 5 CA&CB Hifi: W E I / EATRAT
) PIN-Y-P PIN-CB-P SRUTPIE 040 1) LB JfE ~ Y B20E ~ 45 -
RuE PIN-S o P !
i No. AT B
A 1N i) - Co— 1 LB-Q2-40 2
232 PIN-Q2-32-S | PIN-Q2-32-2-P | PIN-Q2-32-1-P 2 Y-Q2-40 1
240 | PIN-Q2-40-S | PIN-Q2-40-2-P | PIN-Q2-40-1-P 3|  PIN-Q2-40-2-P 1
250 PIN-Q2-50-1-P . I
-Q2-50- -Q2-50-2- * ARG TISHC O / BEUE / 48 SR ERE TR RPIRE -
“e3 | PIN-Q2:50-S | PIN-Q2-50-2-P 5t PR I | 60/ Y - Sk LTI RSE & H F B
280 PIN-Q2-80-1-P -
o100 | T'N-Q2-80-S | PIN-Q2-80-2-P o, ) H00-p W 5 THEER] / ERGREAT

M mindman

A DIFFE T+ ) BRI EC T -

MCQV3 — 1RHEFTRE AR

FUBE

+ TA

Bot



MCOQV3-11 AibRER L E% V

ISO 15552 1R#ESm [BRET ( BRER4REY ) mindman

B dh 11 B |

Al AR
250

bo ow @
2208 S
T

M%

—
[ ; T***T = E—f——i—f——i}%—q‘

No. E-H4TH ME B REEREHE (N5 ) EE (RE) fiaE

1 | IHTEAR SR NBR / TPU 1 [ ) o 250, 63: TPU
2 | KEfEER NBR 2 o [ J

3 |OmE NBR 2 [ ] [ J

4 | REEERA NBR 2 () [ J

5 |THEEEIR NBR 1 [ ) [ J

6 |0 #uB NBR 1 o ()

7 |HiE e 1 [ J

8 |®&=E < 1 ()

9 |RiIE%E fiias 1 [ )

10 | ki%%E ﬁaﬁ% 1 o

O RGES s 1 [ ] H3E ] 063
12 |HiE TR AE 1 ()

13 | FEApE T 2 () %58 950 ~ 063
14 | fipEsgs il 1 o

15 | $EngT e e 8 [ )

16 | SREXIE TR 8 ()

17 | FERTIE T8 1 [ )

18 |+ fiE< 2 o

19 |O #IBR NBR 2 ()

20 | R Wie 1 @) O i

21 | HERIE R e 1 [ )

22 | ANFAR TR i) 1 @

23 | S 1

24 | JEEM TR 1

25 | B T 4

. EMEE SR BRI - AT R T -

M mindman



MCQV3-11-S isbhs ik % i

A

ISO 15552 1Z# R [ERE] ( BBEER4EEY )

B dh 11 B |

mindman

I B
250
P %
X %
— =
[ i ——
, I T 1 RN !
| T 1 A\
263 280, 2100
2 @
. n Jﬁ
+ AL
ILf*ftf*M*nT*f*ﬁ*T*ﬁcﬂ o — o —-—- L
No. E-H4TH ME B REEREHE (N5 ) TEEA (8 fiaE
1 | IHTEAR SR NBR / TPU 1 o o 250, 63: TPU
2 | KEfEER NBR 2 o ()
3 |OmE NBR 2 [ [ J
4 | RRfEET NBR 2 () [ J
5 |THEEEIR NBR 1 @ [ J
6 |0 #uB NBR 1 o ()
7 |HiE e 1 [ J
8 |®&=E Eiard 1 ()
9 |HiEsE e 1 [ )
10 |ym%E EES 1 o
11 |i5% s 1 [ H3E ] 063
12 |HiE R G4 1 ()
13 | P#E T 2 () 1837 250 - 263
14 | fipEsgs il 1 o
15 | SR R ey 8 o
16 | SREXIE TR 8 ()
17 | FERiT0E T8 1 [ )
18 | KEflmih il 2 o
19 | 1HZEIIE sn 1 [ ]
20 | ASFAEIRGR TR 1 o
21 | gEER iYEyz 1 (@) O &I
22 | EEE 1
23 | JHEM ] 1
24 | R TR 4

. EMEEBORHRHIR - TR Ry i -

M mindman



MCQV3-21/27 pebhis R ¥ 5%

A

ISO 15552 1Z# R [ERE] ( BBEER4EEY )

L €821/ 278 |

AR

f**T*T*i]XA

mindman

4 N
\ /

QJ8O 2100

J
EDI‘—

W

I ) T Tl T b ——
No. FIE4T L] g | OERRIENE) | (g fisee
21 A 27 #

1 | ISEAEER NBR / TPU 2 () o () 250, 63: TPU
IR NBR 2 o () [ J

3 | O % NBR 2 [ ) o @

4 | REEET NBR 2 o () [ J

5 |{GFEEEIR NBR 1 ) ™Y )

6 |OMuBR NBR 1 (] () [ J

7 |EiE EESE 2 ) o

8 |HiiE3E ot 1 () ()

9 |#&iE3E e 1 () o

10 |52 $EE 1 () o {457 263
K S RS 4 2 () o

12 | S i) 2 (] () 858 250 ~ @63
13 | i it 1 () o

14 | HEREIE Tl 8 () o

15 | BREig T 8 ) o

16 | FRATIAIE T 1 [ J (]

17 | #HR P 2 [ ] (]

18 |O HuBx NBR 2 (] [

19 |#=p PU 1 o

20 | m]EAumE T 1 ()

21 | i TR 1 o

22 | WgMEER Ey ) 1 @ ©) O %&fic
23 | hE EGE 1

24 | #1 {HFEME (] 1

25 | #2 JEZEE Tixsh 1

26 | BB el 4

1. EMEE SR BRI - TR Ry T -

M mindman



MCQV3-21/27-S Wil Rk L EE

A

ISO 15552 1Z# R [ERE] ( BBEER4EEY )

L €821/ 278 |

7 LR T

280, 100

mindman

No. | EfF# b p | OEEONE) | e () ftd:
21 A 27 #
1 | iSRS R NBR / TPU 2 () () () 250, 63: TPU
IR NBR 2 (] () [ J
3 |O %A NBR 2 [ ) o @
4 | REEET NBR 2 o () [ J
5 | IGEEEIR NBR 1 ) Y Y
6 |O#ER NBR 1 (] () [ J
7 | HiE fareyen 2 o @
8 |FiE%E faree 1 () (]
9 | &I S 1 (] (]
10 | 5% faregei 1 @ [ ) {58 263
1 | #iE R G4 2 o @
12 |2 Tesi 2 o () 858 250 ~ @63
13 | Mt EEER il 1 (] (]
14 | SERETE R TR 8 o [
15 | BRI Tl 8 o @
16 | FRATIAIE (] 1 [ J ()
17 | #EfEEh il 2 @ (]
18 | #pr PU 1 ()
19 | ] ARG T 1 (]
20 | 7SR T 1 ()
21 | RgER [i¥ay) 1 ©) © O 3
22 |filE farei 1
23 |#1 35IER 1 s 1
24 | #2 {HIERE 1 ] 1
25 | HREXE Tk 4

. EMEEBORRHIN - TR Ry i -

M mindman



MCQV3 FEmifRHE & 8

ISO 15552 1R#ESm [BRET ( BRER4REY ) mindman
B A EEEERH / ETHE R W (P / FTHERER

CP—MCQV3—2—63MS  PS—MCQV3—2—63S—XBb

A N a = 4 I
mgh SEIRE W mg B XBe. i
32, 40, 50 32, 40, 50 .
, 40, 40, “ SR (S)
63, 80, 100 63, 80, 100 B BB -
10 - B HE - R AR E - B I - AR E A
2 i S: EEEETY 2 i S: EIEE
*Re ~ NPT FRIRA]&EL » FAEBAL -
WEs
KL E A - kg
- AT FOAEE (W) EAER AR (WRG) 1712 25 mm
& MCQV3-11 MCQV3-11-S MCQV3-11-S MCQV3-11-(S)
s
232
240
250
263
280
2100
BofrEE 4 < kg
FAC/ | FAC2
my | LB CA CA2 CB CB2 coB | CDB2 | ol | Facs |TAITBTC| SDS

i | J L o ¢ @]
232 0.163 0.213 0.07 0.185 0.07 0.170 0.06 0.235 0.07 0.208 0.157
240 0.211 0.253 0.09 0.211 0.10 0.230 0.08 0.265 0.09 0.282 0.179
250 0.315 0.390 0.16 0.352 0.15 0.410 0.12 0.460 0.17 0.377 0.289
263 0.395 0.670 0.23 0.544 0.23 0.550 0.18 0.684 0.20 0.675 0.474
280 0.816 1.076 0.40 0.982 0.45 0.870 0.28 1.508 0.40 1.025 0.846
2100 1.014 1.587 0.50 1.493 0.60 1.400 0.45 1.975 0.56 1.680 1.373

HUGR
o Y ! Y/I CA/CB s

g | = | = | 2 |e= 1D

232 0.067 0.082 0.016 0.036 0.018
240 0.115 0.141 0.029 0.057 0.031
250 0.272 0.334 0.067 0.063 0.070
263 0.272 0.334 0.067 0.128 0.070
280 0.551 0.553 0.142 0.158 0.150
2100 | 0.551 0.553 0.142 0.292 0.150

M mindman




MCQV3 %36t

ISO 15552 1Z# R [ERE] ( BBEER4EEY )

mindman

No. L e HR No. L N1 HX

1 | LB ZHn it s 1-51 9 | YS #EUER{ s 1-57

) CA ‘Z5&0i S 1-54 10 | I+PIN BEUER e 1-57
CA2 ZH5if: Fii=n 1-55 11 | MCBQV3 [ #E 8 e fEE + G| 1-92

5 CB+PIN Z24&fic $E65 /sl | 1-54, 57 12 | MFC {Z®)#5H e 8-2
CB2+PIN Z&0 4 A< 1-55, 57 13 | MFCS %8158 e 8-5

. CDB Z45fic =) 1-54 14 | PHS fafiRBz0E s 8-6
CDB2 “ZZ4&a: A 1-55 15 | PC & #25H (PISCO) — 8-3 (i)

5 FAC/FBC Z&Hd 4 Tl 1-52 16 | JSC Zf# 2% (PISCO) — 8-21 (5—1)
FAC2/FBC2 245t thed 1-53 17 | MVSN-300-C RELHAERE | $BAS 1-66 (55fi)
TATB/TC Z&RI: s 1-56 18 | MVSN-220 / 300 B * 1-62, 64 (1)
SDS “Zefiift: =2 1-56 19 | RCA+HV* fddes — 8-8
Y+PIN £25ERC Fagh /e | 1-57 20 | [iEEE B —

M mindman

* BEE TS 040, 250 ©



MCQV3 5HBRS 032~0100

ISO 15552 1245 [BRHL ( BEEE4REY )

mindman

J ZB+ 11 A
B+ 7R
X K K | AL
0o L L R
B3
A A i —
= Y
| )
| TE ey T oy e e
| AN -/
7@27 < : i ——— 77777777%77 — B1 E
" 2xDD
uc 2x4- uc
ubD UD
ZN+2x 72
m R ZMs2x (T8 A
AL C+ 172 B+ 1712 C AL
) )
—/ —/
E
ZQ+2x (712 + TIARITR
AA+ TTHTTHE ZP+2x {712 A
AB+ 1712 B+ 1712 C AL
AR AD
AS
] -
L
My = ] - mi
'\y s
—/
E
AC+ t[ {72
2| A |Aa|AB|AC|AD| AE |AF|AL|AR|AS| B |B1|B2|B3| C | DD E |G|H|[I|J|K|L]|O
32 22 | 16 | 26 | 12 7 | M10x1.25| 20 | 20 5117 | 94|10 (17 | 4 26 | G1/8 | M10x1.25| 12 | 30 |15 4 130.5|120 |32.5
40 24 | 20 | 27 | 12 7 |M12x1.25| 30 | 22 6|19 [105| 13 | 19 | 6.5| 30 | G1/4 |[M12x1.25| 16 | 35 (18 4 134 |14.5|38
50 32 |18 (34| 15| 10 |[M16x1.5 | 40 | 30 8|24 (10617 (24 | 6 37 | G1/4 [M16%x1.5 | 20 | 40 |28 4 131 |16 |46.5
63 32 120 (32| 15| 10 |M16x1.5 | 40 | 30 8|24 (121|117 | 24 | 8 37 | G3/8 | M16x1.5 | 20 | 45 |26 4 133 |17 |56.5
80 40 | 32 | 41 | 20 | 14 [M22x15 | 50 | 38 | 13 | 32 |128| 22 | 30 |10 46 | G3/8 | M20%x1.5 | 25 | 45 |32.5| 4 |35.5|20.5|72
100 |40 (30 | 46 | 20 | 14 [M22x1.5 | 50 | 38 | 13 | 32 |138| 22 | 30 |10 51 | G1/2 [M20x1.5 | 25 | 55 [37.5| 4 |37 |19 |89
B2 JR| s |u|uclup|x|z|zB|zm|zN|zP|ZQ
32 5 | M6x1.0 45(45| 16 | 47|146|120|146(190 (146|184
40 6 | M6x1.0 53|45| 16 | 55|163|135(165|213| 162 | 206
50 8 |M8x1.25 | 85(45( 16 | 65[179|143|180 (244 (177|227
63 8 [M8x125( 8 (45| 16 | 78[194|158|195(259 (190 | 242
80 10 [M10x1.5 9 |45 18 | 95(218|174|220 (300 |215|287
100 10 | M10x1.5 (13 | 4.5| 18 [ 115|233 | 189|240 | 320 | 235 | 305

M mindman



MCQV3 a3 032-0100

ISO 15552 1ZA4E R [ERE] ( BREE4REY ) mindman

E
© —e
@© ©
% | mes | mam ([A|B|c|D| E
32 RCA HV1 34 | 25|26 |13 | M4x10L
40 RCA HV1 34 |26 | 26 | 13 | M4x10L
50 RCA HV2 43 [ 38 | 26 | 13 | M4x10L
63 RCA HV2 48 | 43 | 26 | 13 | M4x10L
80 RCA HV3 55 | 48 | 26 | 13 | M5x16L
100 RCA HV3 62 [ 58 | 26 | 13 | M5x16L

W SR PE

ZT+ 1712 A

LM LL LR \
4-0LB

LY+ {712 LS

B2 A E |LB|LH|LL|LM|LR|LS|LT| LX |LY|2ZT

32 | 22 |M10x1.25| 7 |32 |24 8|32 | 47| 5 | 55.5|142|144
40 | 24 |M12x1.25| 9 |36 |28 | 10 [ 36 | 53| 5 | 63.2|161|163
50 | 32 |M16x1.5 945 (32|10 45| 65| 5 | 77.5|170|175
63 | 32 | M16x1.5 9|50 (32|10 |50 (| 75| 5 | 89.0|185| 190
80 | 40 |[M20x1.5 | 12|63 | 41 |13 | 63| 95| 6 |110.5(210|215
100 | 40 [M20x1.5 | 14 | 71 [ 41 | 13 | 75 |115| 6 [128.5(220|230

M mindman



MCQV3 %k 032~0100

ISO 15552 1ZA4E R [ERE] ( BREEAREY ) mindman

FR
FX

ZA+1THE

ZB+ 1712 A

B2 |a| E |F|rB|FD|FF|FR|FU|FX|ZzA|ZB
32 | 22 |M10x1.25| 10 | 7 | 16 | 64| 32| 79| 50|104|130
40 | 24 |M12x1.25| 10 | 9 (20 | 72| 36 | 90| 52| 115|145
50 | 32 |M16x15 | 12| 9 |25 | 90| 45 |110| 65| 118|155
63 | 32 |M16x15 | 12| 9 |25 |100| 50 |125| 76| 133|170
80 | 40 |M20x1.5 | 16 | 12 | 30 [126| 63 | 154 | 94| 144|190
100 | 40 [M20x1.5 | 16 | 14 | 35 [150| 75 | 180|112 | 154 | 205

M mindman



MCQV3 %k 032~0100

ISO 15552 1ZA4E R [ERE] ( BREE4REY ) mindman

4-9FB

FR
FX

YooY

ZA+ 1712 FD FU

ZB+ 1712 A

S |Ja| E |F|rB|FD|FF|FR|FU|FX|ZA|ZB
32 | 22 |M10x1.25| 10 | 7 | 16 | 64| 32 | 80| 45[104|130
40 | 24 |M12x1.25| 10 | 9 [ 20 | 72| 36 | 90| 52| 115|145
50 | 32 |M16x15 | 12| 9| 25| 90| 45 [110| 65| 118|155
63 | 32 |M16x15 | 12| 9 |25 |100| 50 (120 75[133|170
80 | 40 |M20x1.5 | 16 | 12 | 30 [126| 63 |[150| 95| 144|190
100 | 40 [M20x1.5 | 16 | 14 | 35 [150| 75 | 175|115 | 154 | 205

M mindman



MCQV3 %k 032~0100

ISO 15552

i
=

AERBREL (BRER)

mindman

CR
®]  ©)
/__J—L_\
N— I
@] [@) o
EM32 L
o FL
cx ZT+ 175 A
@ ()
© W
— U \J
@& (S
N EA Y2
EM H14 L
0o FL
CE h14 ZT+ 718 A
fex
l:[ N 4
coB RER I T
X GL ZT+ 172 A
EM3%
CB fiiff:
il
@5}( [ )KED 6CD HY .
LA N VT
— + —
A f\ A _ } _ 1 ,Eﬁ |
T‘L
— L
N ‘ AN < T
SAVHWZEE
R | T i
SRR S SRR cos it
EA 4-gHB
TE RA
uL UR
Q%ACDCECRCX E EA|EM|FL{GL|HB| L | O |PH|RA| T |[TA|TE|(UL|UR| X | ZT
32 | 22|10 | 45 |R10.5| 46.5 | M10x1.25| 8 | 26 | 22 | 21 | 66| 12 |325| 32 | 18 | 6.5|1.5] 38 | 50 | 30 | 47| 142
40 | 24|12 |52 [R12 | 54 |M12x1.25| 10 | 28 | 25 | 24 | 66| 15 |38 [ 36 | 22 | 85|15 41 | 53 | 34 | 55| 160
50 | 32| 12|60 |[R13 | 64 |[M16x15 | 10 | 32 | 27 | 33 | 9 | 15 |465| 45 | 30 |10.5|1.5| 50 | 65 | 45 | 65| 170
63 | 32|16 |70 |R17 | 75 |[M16x15 | 12 | 40 [ 32 | 37 | 9 |20 |56.5| 50 | 35 |10.5|1.5| 52 | 67 | 50 | 78| 190
80 | 40|16 |90 |R17 | 93 |[M20x15 | 12 | 50 | 36 | 47 |11 |20 |72 | 63 | 40 |115|25]| 66 | 86 | 60 | 95| 210
100 | 40 | 20 (110 [R21 [114 |M20x1.5 | 16 | 60 | 41 | 55 |11 | 25 |89 | 71 | 50 [12.5|25| 76 | 96 | 70 | 115 | 230

M mindman



MCQV3 %k 032~0100

ISO 15552 1245 [BRHL ( BEEE4REY )

mindman

(AN LAY CR
k‘J_,—\_k‘J
QN S gy
G0 =
cAS? L
o FL
cx ZT+ 171 A
IZNNZN . E
N N7
7< >ﬂ 2CD
N4 N
CB t
0o FL
CE ZT+ 171 A
~————
cx
I:[ N 4
‘coB2 QUL
GL ZT+ 172 A
EM{%
CB2 iif}:
‘ ‘ ‘
2SN 8 oCD
_ Lo ] E
& S T £
S G A T
@A RS 2 =
N U &
L N . CcDB2 it
EA 4-gHB
TE RA
uL UR
(3 H14 HY h14
B A |CA| CB CD CE CR | CX E EA|EM|FL|(GL|HB | L O [PHIRA[(T |TA|TE|UL|UR| X | ZT
32 | 22|26 |26%9%2 | 10%3%° | 453, | R10 | 47 [M10x1.25| 10 | 26 |22 | 21 | 6.6|125|325(|32 |18 | 8 | 16|38 |51 |31 | 47| 142
40 |24 | 28 | 2879%2 [ 123 | 529, | R12 | 53 [M12x1.25| 15 | 28 | 25 [ 24 | 66|16 |38 |[36[22|10|1.6|41|54|35| 55| 160
50 |32 |32(32°%%|12%9%| 603, | R12 | 65 |M16x1.5 | 16 | 32 |27 |33 | 9 |16 |46.5|45|30(12|16|50|65|45| 65| 170
63 | 32| 40 |40 *$°2| 16 3% | 70 8, | R16 | 75 |M16x1.5 | 16 | 40 [ 32 |37 | 9 |21 |56.5|50 |35 (14|16|52|67|50| 78| 190
80 | 40 | 50 |50 "2 | 16 3| 90 8¢ | R16 | 95 |[M20x1.5 | 20 | 50 | 36 | 47 |11 |22 |72 |63 |40|14|25|66|86|60]| 95| 210
100 | 40 | 60 | 60 *2* | 20 *3%2 | 110 94 | R20 | 115 [M20x1.5 [ 20 | 60 | 41 [ 55 [11 |27 |89 |[71[50 |17 |25|76| 96| 70| 115 230

M mindman



MCQV3 %k 032~0100

0 E 2= [EF -
ISO 15552 1R#ESm [BRET ( BRER4REY ) mindman
| TC | .
R S 7K RE FiLf4 SDS MEiLEb
FrREESHE 1000mm =
: :
[ i |
I ‘ I E
@| | v
A | N I |- N jal .
O | "
| ‘ |
2
TJ+1/2x 1712 ‘ TF+1/2x 1712 oTD*
ZA+ 1712 A X
TP+ 172
ZB+ 172
TQ+ 1712
ZB+ 1712
R AHHEHY i) TC |SDS
7@,@ A E TD| TF | TG |TH|{TJ |TK| TL TP TQ [zB| TP | TQ [ZB e TX | ZA

32 | 22 |M10x1.25| 12 | 73 68.5 (425|147 |22 |12 |51.5| 77.5|120| 81.5|107.5|150| 50| 49| 47120
40 | 24 |M12x1.25| 16 | 825 | 76 |46 |52.5| 22 | 16 |59 89 [135( 89 |119 165| 63| 55| 53 (135
50 | 32 |M16x1.5 | 16 | 90 80 |43 |63 |22 |16 (63 |100 |143| 93 (130 |173| 75| 68 | 66| 143
63 | 32 |M16x15 | 20 | 97.5| 85 (48 |60.5( 28 | 20 (73 |110 158 (103 140 |188| 90| 82 | 80| 158
80 | 40 |M20x1.5 | 20 |110 99.5 |53.5(64 | 34 | 20 [74.5|120.5 | 174 |114.5 [160.5 | 214 | 110 | 108 | 106 | 174
100 | 40 |M20x1.5 | 25 |120 |109 |58 |69 | 40 [ 25 (80 (131 189|120 |171 |229|132| 130 | 126 | 189

M mindman




MCQV3 / MCQI3 Btk o32-0100

=F:1] H
ISO 15552 1£A4E R ERE] ( BREE4REY ) mindman
Y 1258 I 5258
232~240 250~2100
M M
| L ‘ L
P | |
| ya T
\ T
e (- D
c o [ & . B C L o«
X KK KK
] ﬁ—H B a ox, || Vs
[T 1 \| IR ERE - \ } | | )
= i BN ! i f
SN = £ R DN - == SIS Giut s =
L / \ !
* EEEEME , EVERCAEMH - AT, SIS -
RE% B c CH D G H KK L M X
LS Y | Y[ T [{Y [T |Y][T[{Y[Il]|]Y]]I Y | Y [ | Y |
32 |103331033 |20 |17 [ 19| — | 19| — |218|@20| 20 | 15 | M10x1.25 | 40 | 40 |52 (52 |@10 *5%
40 (1238541233 24 [ 21 |22 | — | 22 | — |220|@24| 24 | 18 | M12x1.25 | 48 | 48 |62 (62 |@12 3™
50 |16153(1633 |28 | 23 |32 | — | 32| — |028|@32| 32 | 32 | M16x1.5 | 64 | 64 |89 |86 |@16 "%
63 (1653|1601 28 [23 [ 32| — | 32| — [228|@32| 32 | 32 | M16x1.5 | 64 | 64 (89 |86 |@16 ‘3%
80 (2013312001133 |30 |45| — | 40| — |@36|036| 40 | 40 | M20x1.5 | 80 | 80 (100 |108 |20 *3%°
100 |20333(2033 (33|30 |45 | — [ 40 | — |236|236| 40 | 40 | M20x1.5 | 80 | 80 |100 | 108 | 220 *3%
1-0E
Y ’
2D < 2
] C i  — o8
u,f‘“wL“ ””””” ), — | 5 c
- -.,7771‘ | i F
< -] J‘;* T }*’T “ A
ST A e—b o
’ —— Y & | BUBZEE g R~ 3R
e B2 |Aa|B|c| p® [DAE|F| s
\ % 32 30 | 25 |35 |0103%[14 |32 |1 |[3.2x20 &
R | N\ |/ 40 37 [ 30 [5 [e123%[16 [32[1 [32x20E
ol %}\%,7”fﬂ é&"ﬁ}, 50,63 |47 |37 |7 |e163%(22 | 4 [4 4x25 K
A NS + ‘ 80,100 | 62 | 50 |8 [2203%|30 | 5 [1.5| 5x35%
CA oF 2-0E
| p [
IPBREH N T % . - .
2 |a|B|calcB| D® | E A
26 | 14 | 45 | 38 [ @10 5% | 17 1
32 210 907 CA&CB @EE{#%T@@%R%%
40 31|16 | 54 | 46 |212 3055 | 19 o dg
50,63 | 42 | 20 | 70 | 60 | 216 S| 27 mg | A|B|C| D" |E|F | WHH
80,100 | 56 | 30 | 91 | 76 |20 3% 35 32 | 69| 557 |@10003| 4 [1.0 [ 4x20 K
40 | 76| 62|7 |[0123%%| 4 |1.0 | 4x20 &
50 | 84| 70 |7 |@1235%| 4 |1.0 | 4x20 &
63 | 94| 80(7 |@163%5| 4 |1.0 | 4x30E
80 |117[100|8.5|e16 53| 5 |1.5 | 5x30 &
100 |137[120|8.5|220 5% | 5 |1.5 | 5x35 &

M mindman




	1_規格
	2_配件訂購代號
	3_內部構造及主要零件
	4_內部構造及主要零件
	5_內部構造及主要零件
	6_內部構造及主要零件
	7_不含衝程料件 & 修理包
	8_安裝配件
	9_外觀尺寸
	10_傳感器安裝  ø32~ø100
	11_安裝配件  ø32~ø100
	12_安裝配件  ø32~ø100
	13_安裝配件  ø32~ø100
	14_安裝配件  ø32~ø100
	15_安裝配件  ø32~ø100
	16_接頭配件  ø32~ø100



